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A CSÚCSKONFERENCIA EREDMÉNYEKÉNT

Szeptember 23.-án ielújulnak
az autonómia-tárgyalások

Begin: „Pozitív megállapodásokat értünk el”

Alexandria (—). „Mindent elkövetünk annak érdekében, hogy 
az autonómia-tárgyalások egy éven belül sikeresen befejeződje­
nek" — mondotta a tegnap megtartott közös sajtófogadáson 
Vnuar Szádát egyiptomi elnök és Menáchem Begin izraeli mi­

niszterelnök.
Az autonómia-tárgyalások a jövő hónap második felében, 

szeptember 23-ikán újulnak fel.
Becin és Szádát egyaránt hangoztatta, hogy az autonómia- 

tárgyalások felújításával kapcsolatos határozat a csúcskonferen­
cia legfontosabb eredménye.

Szádát elnök kiemelte, hogy 
kölcsönös elismerést kell elérni 
Izráel és a palesztinok között — 
a béke és az egész körzet érde­
kében.

Hangsúlyozta azt is. hogy 
a PFSz nem a palesztinok 
egyetlen képviselője.
Begin miniszterelnök hangoz­

tatta, hogy Izrael nem tárgyal 
; PFSz-szel. mert ez a szerve­
zet „Palesztina felszabadítását” 
es a cionista entitás felszámo­
lását hirdeti.

más oldalról sem támadják meg 
— Szíriái és Jordániái területről 
sem.

Begin miniszterelnök az ale­
xandriai zsidó közösség tagjai 
előtt megtartott beszédében azt 
hangoztatta, hogy a Szádáttal 
folytatott megbeszélések fonto­
sak és pozitív jellegűek voltak: 

„Letettük a két ország közöt­
ti igazi béke alapjait. Egyip­
tom és Izrael , a viharzó Kö- 
zelkelet nyugodt pontja”.
A délelőtti órákban újabb meg-

Hozzáfíízte Begin, hogy a beszélést tartott az izraeli és
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Camp David-i megállapodások 
felszólítják a palesztinokat a bé­
ketárgyalásokban való részvé­
teire. a jordániai delegáció ke­
retében. ,.A PFSz-ről egyáltalá­
ban nem esik szó ezekben a meg 
áliapodásokban”.

Szádát azt mondta, hogy nincs 
szó a palesztinok azonnali be­
vonásáról a tárgyalásokba, ha- 
nem. csak ha Izráel. Egyiptom 
es az Egyesült Államok között 
v létrejött a megállapodás az 
autonómiáról. ..Az egyiptomi ál- 

iont hét éve nem változott: 
vs lamely hivatalos kapcsolatnak 

;1 fennállni Jordánia és a lé- 
rítendö palesztin állam között.”

Szádát nagy eredménynek mi­
rí tette a libanoni tűzszünetet.

P-egin ezzel kapcsolatban meg­
yezte. reméli, hogy a tűzszü- 

fennmarad. de azzal a fel­
et lei, hogy Izráelt semmilyen

VÉGZÉSEK IRÁNBAN
Teherán (—). A teheráni rá- 

közlése szerint tegnap öt 
bért végeztek ki a rendszer 

ellenzői közül.
Ezzel 561-re emelkedett a hi- 
talos jelentés szerint kivég- 

személyek száma, kiilföli tu­
rbók szerint, azonban számuk

jóval nagyobb.
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A TEL-AVTVI
HÁDÁSH
könyvtárban 

nincs déli szünet! 
seggeitől estig a rendelkezé­
sére állunk nagy választék­
kal. Szakkönyvek, szótárak, 
egényes életrajzok, útiköny­

vek, a magyar és a VILÁG­
IRODALOM remekei közül 
válogathat. - Pontos címünk: 
Tel-Aviv, Nesz Ciona utca 4, 

telefon: 659-684
‘AAAAAAAAA, AA/AaAAAAAAAAAAÍWA-íAAA*

az egyiptomi miniszteri küldött­
ség. A napirenden a két ország 
közötti normalizációs folyamat 
szerepelt.

Dr. Joszéf Burg azt mondot­
ta. hogy szeptember 23-án Kai­
róban. miniszteri szinten újulnak 
fel az autonómia-tárgyalások.

Alig néhány nappal ezelőtt je­
lentette ki az egyiptomi külügy­
miniszter, hogy „Kairó nem já­
rulhat hozzá az autonómia-tár­
gyalások felújításához mindad­
dig, amíg nem történtek meg a 
megfelelő előkészületek, s amig 
Reagan elnök nem alakította ki 
közelkel éti politikáját”.

Magasrangú egyiptomi diplo­
mata közölte tegnap, hogy Áli 
külügyminiszter szombaton talál­
kozik Atherton amerikai nagykö­
vettel, akivel megbeszélést tart 
az autonómia-tárgyalások felújí­
tásáról.

Jeruzsálem (—)". Begin mi­
niszterelnök tegnap este fél hét­
kor érkezett vissza Egyiptomból. 
A jeruzsálemi Átárot repülőté­
ren adott nyilatkozatában han­
goztatta: — A csúcskonferen­
cián pozitív megállapodásokat 
értünk el .Szádat Ígéretet tett a 
normalizációs folyamat kimélyí­
tésére kulturális, mezőgazdasági 
és turisztikai vonatkozásban.

CHEYSSON 
IZRÄEIBE JÖN

Párizs (—). Claude Cheysson
francia külügyminiszter holnap 
indul közelkeleti kőrútjára, mely- 

Az izraeli delegáció az ale- nek során Izráelt, Egyiptomot, 
xandriai megbeszéléseken ismer-, Libanont, Jordániát és Szíriát 
tette az izráeli álláspont alap­
jait, különös tekintettel a biz­
tonság fenntartásának ügyére 
az autonóm-területeken. j

Megfigyelők rámutatnak arra, I 
hogy Szádát hozzájárulása az j

érinti.
A francia kormány szóvivője, 

aki tegnap hivatalosan bejelen­
tette a látogatást, nem közölte, 
hogy Cheysson találkozik-e Jász- 
szer Áráfáttal.autonómia - tárgyalások felújítá­

sához, í Mitterrand francia köztársasá-
fordulatot jelent Egyiptom gi elnök a jövő hónap végén 
deklarált politikájában. iSzaudiába látogat.

Közlekedési szerencsétlenség 
- 4 halott

Döbbenetes közlekedési sze­
rencsétlenség történt tegnap a 
Beér Séva és Miepe Rámon kö­
zötti országútszakaszon, ahol 
egy Transit típusú autó, ame­
lyet egy — a negevi repülőtéri 
építkezésnél dolgozó — portugál 
sofőr vezetett, összeütközött egy 
Citroen személyautóval.

A személyautó utasai közül 
életét vesztette egy házaspár —

mindketten 34 évesek —, vall 
mint 6 éves kisfiúk és kétévi 
kislányuk.

Az áldozatok nevei: Joszi 
Peri és felesége. Dórit, kisfh 
Odéd és kislányuk, Náámá. 
család Kerem Maharal szövetk 
zeti falu lakosa volt.

IRÁN A HAJÓRABLÓK 
KIADATÁSÁT KÉRI

Teherán (—). Irán újra azzal 
a követeléssel fordult Franciaor­
szághoz, hogy adja ki számára 
azokat az irániakat, akik elra­
bolták az iráni flotta egyik na­
szádját, majd megadták magu­
kat a francia hatóságoknak.

Az iráni külügyminiszter hi­
vatalos kiadatási kérelmet jut­
tatott el Franciaországhoz.

Ez a második ilyen irányú ké­
relem volt Irán részéről.

ideiglenes
BONCOLÁSI TILALOM

A Felsőbíróság tegnap ideig 
lenes végzéssel letiltotta — az 
ügy mai tárgyalásáig — a Jeru 
zsálemben kedden meggyilkolt 
Margalit Kohen, 71 éves asszony 
holttestének felboncolását.

Az ideiglenes tilalom a család 
kérésére történt.

VALUTA-ÁRFOLYAMOK
USA-dollár 12.46 12.83
Angol font 22.73 23.42
Német márka 4.96 5.12
Francia frank 2.00 2.13
Svájci frank 5.72 5.90

A lőrabbinátusi Tanács a Dávid városában folyó 
ásatások azonnali beszüntetését követett

A Kneszet a közoktatásügyi bizottsághoz utalta az ügyet
A Országos Főrabbinátusi Tanács felszólította a közoktatás­

ügyi minisztert a jeruzsálemi Dávid Városa területén folyó ása­
táséi azonnali beszüntetésére — beleértve a G-körzetet is —; 
valaiint az ásatási engedély visszavonására.

Az Országos Főrabbinátusi 
Tanás a Rabbinikus Főbíróság 
tagjmak bevonásával tartott há- 
romcás tárgyalás után úgy dön­
tött, hogy a legszigorúbban ti­
los a említett területen bármi­
lyenásatást folytatni, vagy bár­

milyen változást végrehajtani a 
területen, ha az nem a temető 
épségének megőrzését szolgálja.

A rabbinátus követeli azt is, 
hogy a Moria-hegy déli lejtőjét 
nyilvánítsák temetővé.

Slomo Goren országos áskenáz

Himmer a közoktatási költségvetés 
belagyasztásn ellen

Svulun Hammer közoktatás­
ügyi miniszter, tegnap a Kne- 
szetlen Sosanna Arbeli-Almosli- 
10 Képviselőnő (Máárách) inter- 
pelléiójára válaszolva, azt mon- 
iotti, hogy a pénzügyminiszté- 
-iun által tervezett költségvetés- 
isölkentés nem teszi lehetővé 
neffelelő tanmenet végrehajtá­
sát az új tanévben.

Fangoztatta a miniszter, hogy 
i p-oblémát felveti a vasárnapi 
mirisztertanácson, s a tárgyalás 
lycmán fogja megtudni, hogy 
nil/en kilátások vannak a tan- 
ív zavartalan megnyitására és 
Matatására.

A közoktatásügyi miniszter kö­
zölte, hogy csak most tudta meg, 
hogy a pénzügyminisztérium be 
akarja fagyasztani a közoktatás- 
ügyi költségvetést, anélkül, hogy 
a kormány hozott volna idevo­
natkozó határozatot. A befa­
gyasztás újabb megszorítást je­
lent a közoktatás számára..

Sosanna Arbeli-Almoslino sze­
rint a közoötatási költségvetés be 
fagyasztása ,,a pénzügyminiszter 
antiszociális, valamint a válasz­
tási megvesztegetési politikájá­
nak a következménye, amely ki­
üríti az államkincstárt”.

(főrabbi azt mondta, hogy a köz- 
oktatásügyi miniszter nem huny­
hat szemet a Főrabbinátusi Ta­
nács határozata felett, mert vá­
lasztói vallásos emberek.

A közoktatásügyi miniszter azt 
mondta, hogy meglepetéssel hal­
lotta a Főrabbinátusi Tanács ha­
tározatát a rádióban. Bejelentet­
te, hogy

azonnal a kormány jogtanácso­
sához fordul, s amíg nem kap 
véleményezést, addig semmi­
féle lépést nem tesz az ügy­
ben.
A Kneszet tegnap tárgyalt az 

ásatásokról. A közoktatásügyi 
miniszter azt hangoztatta, hogy 
Izráel jogállam, amely tisztelet­
ben tartja a háláchát. A vitás 
kérdést megértéssel és meggyő­
zéssel kell megoldani.

Jákov Cur (Máárách) azt mon­
dotta, hogy a rabbinátus beha­
tol a tudományos kutatás te­
rületére és uralni akarja azt.

A Kneszet áthelyezte az ügyet 
a közoktatásügyi bizottsághoz, 
amely azonnal megtartotta első 
tárgyalását, és elutasította Ghá­
nán Porát javaslatát, hogy a két 
főrabbit hívják meg a bizottság 
elé.

A bizottság tagjai ma hely­
színi szemlét tartanak az ásatá­
soknál.

BROADWAY 80 EZ EEGFELa Kaira..
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AMERIKÁBAN
Az Egyesült Államok lakos­

sága körében, és különösképpen 
a gazdasági tényezők között nagy 
aggodalmat váltott ki az ame­
rikai munkaügyi minisztérium 
közlése, hogy július folyamán 
precedens nélküli módon 1,2 szá­
zalékkal emelkedett a drágasági 
index. Évi átlagban ez 15,2 szá­
zalékos emelkedésnek felel meg.

A Fehér Ház szóvivője a je­
lentés nyilvánosságra hozatala 
Után kijelentett, hogy az ag­
gasztó szám ellenére az admi­
nisztráció kitart eredeti becslé­
se mellett, hogy az infláció az 
év folyamán nem haladja meg a 
9.9 százalékot.

A tőzsdén óvatosan fogadták 
az inflációról szóló hírt.

Jiszráel Gottlieb «hosszabb időre» 
külföldre utazott

Feleségével Bécsbe utazott, hogy „lelkileg felépüljön
A munkácsi származású JiszráéI Gottlieb volt bné-bráki al­

polgármester néhány nappal ezelőtt a legnagyobb titokban Tées- 
be utazott. Baráti körének tagjai azt mondották, hogy Gottlieb, 
aki „államtanu” volt Ábu Cháeérá miniszter első bűnperében, 
feleségével utazott el és körülbelül egy évig Bécsben marad.

Gottliebnek egy közeli barátja j Tennenbaum, a városháza S2óvi- 
él Bécsben. aki megígérte neki, ivője, aki egyben a város titkára
hogy segíteni fog 
állításában”.

„lelki talpra-

RENDFENNTARTÓ EGYSÉG 
A TEL-AVIV1 

RENDŐRSÉGEN
Néhány nappal ezelőtt új ala-| 

kulat — rendfenntartó egység 
— kezdte meg működését a tel- 
avivi rendörkörzet keretében. Az 
egység tagjainak feladata az. 
hogy nyilvános és szcrakozóhe-! 
helyeken cirkáljanak, ahol az 
utóbbi időben számos rendbontás 
történt. Ávrahám Turdzsemán 
rendőrtábornok, a tel-avivi kör­
zet új parancsnoka kezdemé-

is, kijelentette, hogy Gottlieb 
nem értesítette szándékáról a 
városvezetőséget, a városi taná­
csot, vagy a polgármestert. Sto­
rno Krausz, a Bné Érákban meg­
jelenő hasonnevű helyi közlöny 
szerkesztőjének értesülése sze­
rint Gottlieb lemondott állásáról, 
mint a polgármester első helyet­
tese, de nem mondott le a vá-(miniszter perében.

RÖVID
rosi tanácsban viselt tagságáról. 
A municipális testületek műkö­
déséről intézkedő törvény értel­
mében azonban automatikusan le 
mondatnak tanácstagságáról min 
den olyan városatyát, aki három 
egymásután! ülésen nem jelenik 
meg.

A VNP bné-bráki fiókszerve­
zetében most arra a kérdésre 
próbálnak választ kapni, vajon 
okozati összefüggés áll-e fenn 
Gottlieb utazása és a neki meg­
ígért ..ügylet" között, abban az 
esetben, ha hajlandónak mutat­
kozik elvállalni az „államtanu” 
szerepét Áháron Ábu Chácéra

0Jákov Szálmánt, a Mezőgaz­
dák Szövetségének volt vezérigaz 
go tóját, aki az országos adófelü­
gyelő helyettese is volt, tartják a 
legesélyesebb jelöltnek az állem- 
ellenőri tisztségre. Mint ismere­
tes, a jelenlegi államellenőr, dr. 
Ernst Nebenzahl a közeli hetek­
ben megválik feladatkörétől.

0 Egy volt magasrangu tel- 
avivi rendőrtiszt fiának esküvő­
jén, tegnapelőtt este, az izráeli 
rendőrség és a szervezett alvilág 
a legmagasabb szinten volt kép­
viselve. Többek között jelen volt 
Árje Ivcán országos rendőrfőka- 
kitány, Jechezkél Kárti, a főkapi­
tányság nyomozó osztályának pa­
rancsnoka, Rechávánr Zeévi 
(„Gandi”) tartalékos tábornok, 
továbbá a Mentés néven ismert 
Mordecháj Cárfáti és Becálél Miz- 
ráchi.

wfm

GOTTLIEB 
Lelki ..talpraállás” ...

A VNP bné-bráki fiók-szerve-
nyezte a dolgot, röviddel azután, zetének egyik vezető személyisé 
hogy elfoglalta új feladatkörét, ge. aki Gottlieb szűkebb környe 
A körzethez tartozó mindhárom zetéhez tartozik, elmondta, hogy
kerületben hat-hat kiváló rendőr 
bői álló „rendfenntartó egységet'

elutazása előtt találkozott Gott- 
liebbal. aki azt mondotta neki.

létesítettek. Ezek tagjai a mozik jhogy két heti romániai és bécsi 
ban, nagyobb autóbusz állomáso- kirándulásra utazik. „Most nem
kon, kávéházakban és más szó­
rakozóhelyeken igyekeznek meg­
akadályozni a különféle kilengé­
seket.

1981. aug. 27. 
5741. Áv 27.

csütörtök

I. MŰSOR

állíthatom, hogy Gottlieb nem ha 
zudott” — jegyezte meg az illető.

A bné-bráki városi tanácsban 
ég a Vallásos Nemzeti Párt helyi 
fiókszervezetében megdöbbenés­
sel fogadták a hírt. Ávráhám

Vezető jeruzsáfemi archeológusok;

«Begin háza is temetőn épült fei»

Dr. Dán Bábát, a jeruzsálemi Héber Egyetem vezető 
archeológusa, aki a főváros történelmének kutatására 
specializálta magát, a héten kijelentette, hogy Menáehem 
Begin miniszterelnök recháviai háza is a Második Szen­
tély korabeli temetőre épült.

A Dávid városában rendezett archeológiái ásatásokkal 
kapcsolatos sajtóértekezleten a tudósok kijelentették, hogy 
Jeruzsálemben igen sok helyen voltak különböző idősza­
kokban zsidó temetők, amelyekre később egész lakó­
negyedeket építettek. így például az ultravallásos Szan- 
hedria-negyed, a szintén hagyományhü zsidók által lakott 
Geula negyed, valamint az előkelő Rechávia — temető­
kön épültek.

Dr. Bábát hozzáfűzte, hogy a Rechávia negyed szivé­
ben levő „Jászin-sir” ugyancsak azt bizonyítja, hogy ezen 
a helyen számos más sir is létezik.

0 A petach-tikvai járásbírósá­
gon 5000 sekel összegű óvadék 
ellenében szabadlábra helyezték 
azt a rámlái fiatalembert, akit 
azzal gyanúsítanak, hogy a város 
központjában kézigránátot do­
bott egy ábroncsjavitó műhelybe.

biztosítás diját 120-ról 200 sekel 
re emelik.
• Beér-Séván kedden hajnalban 

egy 4 hónapos áléit csecsemőt 
hoztak a helyi kórházba. Az or­
vosok megállapították, hogy a 
kisgyermek halott. A rendőrség 
kiderítette, hogy a szülők egy 
nappal korábban, a reggeli órák­
ban, a Kupát Cholim rendelőjé­
be hozták a csecsemőt, akit an­
gina-diagnózissal hazaengedtek. 
Az éjszakai órákban apja azt ta­
pasztalta, hogy rosszabbodás állt 
be állapotában, s ekkor a kórház­
ba hozta — de már késő volt. A 
rendőrség nyomozást indított.
• Ismeretlen tettesek tegnap­

előtt hajnalban felgyújtották a 
beér-sévai Cházón Ovádjá iskola 
klubhelyiségét. A kihívott tűzol­
tóság eloltotta a lángokat. A ren­
dőrség nyomozást indított.

0 Jeruzsálemben jövő szerdán, 
szeptember 2-án kezdődik a Bib- 
gálat alá vessék a régi évjáratú 
felújítják a tizenkét évvel ezelőtt 
megszüntetett tradíciót. Ugyan­
aznap, a reggeli órákban, Jic- 
chák Návon államelnök fogadja 
a 32 résztvevőt, közöttük Izrael 
új Tnách-bajnokát.

9 Dávid Schiffmann, az új köz

0 Négy napra vizsgálati fog­
ságba helyezték Slomo Ádár 38 
éves rison-lecioni férfit, aki nős j
és három gyermek apja Azzal: alminiszter azt java-
gyanus.tjak.Jiogy^egv^alkalom- ^ hogy ezentul az eddiginél

sokkal alaposabb technikai vizs- 
! gálát alá vessék a regi évjáratú 
gépjármüveket. Az alminiszter 
véleménye szerint ezzel csökken­
teni lehet a balesetek számát.

FINNORSZÁGI UN0 KAT0NA 
HALÁLOS KÖZLEKEDÉSI BALESETE

Áridor pénzügyminiszter kocsijának hajtott motorkerékpárjával — Barátnője
is meghalt

mai házasságot igert özvegy es 
elvált asszonyoknak és mind­
egyiktől kisebb-nagyobb összege­
ket csalt ki.

® A Negevben tegnapelőtt ün­
nepélyes külsőségek között avat­
ták az első lakóházat a beduinokj © A szervezők határozata ér- 
számára épített Áruár városi tc-' telmébcn egy nappal lerövidítik 
lepiilésen. Két más beduin város-\az izráeli Divathetet, amely így 
ka. Ráhát és Tel Séva, már évek■ holnap helyett ma zárul. Az in­
át a fennáll és Áruár lett most a tézkedés egyik oka az, hogy a

gyáriparosok közölték, kilépnek 
a résztvevők sorából. így a „hét’’ 
mindössze két napig tart.

harmadik ilyen település.

• A tel-avivi járásbíróságon 
2000 sekel óvadék ellenében száj, „ „ , , , , r-c - ! • A kozoktatasugyi minisét---bad abra helyeztek egy <6 eves . ” „fásítást Hl, , . , , - , , , í rmm nyomtatott utasítást kui-aggastyant, akit azzal vádolnák., ; . . , . ,66 , ,, .... ,, dött szét az iskolaigazgatóknak,hogy megvert egy nala idősebb UULL „, i hogv szeptember 1-en az uj tan-embert. aki az ütlegelések követ- , , , , „, ,, ,__, „ ev megnyitásának napjan ran-kezteben rosszul lett es meghalt.1 ö ■

7.07: Hangverseny. 11.00: Őri-\ Jorám Áridor pénzügyminiszterjbarátnője feküdt., aki tegnap a
szolgálati autója tegnapelőtt es-1 hajnali órákban a kórházban be-entális dalok, 11.30: Szabadegye­

tem. 12.05: Kamarazene, 13.00: 
Könnyű és klasszikus. — 14.10: 
Gyermekeknek, 15.25: A heti 
Szidra, 16.05: Támár Ráchum 
énekel, zongorán kiséri Jonátán 
Zák. 16.40: Katedra. 17.10: Há­
láéba, 17.30: Oléknak, — 20.05: 
Szülőföldünk, 20.10: A rádió 
szimfonikus zenekara játszik, ve­
zényel Gary Berlini, 23.00 Hang­
játék, 0.10: Az osztrák rádió kó­
rusa énekel, 1.10: Hátikvá.

II. MŰSOR
8.10: Zenés magazin, 12.05: 

Helyek és emberek, 12.30: Héber 
dalok, 12.45: Hová menjünk szó­
rakozni ? 14.10: Tarka zenés mű­
sor, 16.10: A hallgatók kérdez­
nek, 17.10: Oléknak. 18.07: Az 
idős ember világa, 19.45: Sport, 
20.10: Interjú Moss Báján kép­
viselővel. 21.05: Cházánut, 22.05: 
Háziállatokról. - 23.05: Egymás 
között. 1.10: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Tarka zenés műsor, — 
11.05: Régi dalok, 12.05: Hang­
lemezek. 14.05: Kettőtől négyig. 
16.05: Délután négykor, 17.50: 
Sport. 18.05: Közgazdasági ma­
gazin. 19.05: Héber dalok, 22.05: 
Klasszikus zene. 23.05: A vész­
korszakban történt, 0.05: Éjjeli 
madarak. 2.05: Tarka műsor reg­
gel 6 óráig.
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te halálos közlekedési szerencsét­
lenség „részese” volt. A pénzügy- 
miniszternek semmi baja sem 
tört, sofőrje pedig könnyebben 
megsebesült.

A baleset este 8 óra körül tör­
tént Jeruzsálem bejáratától mint 
egy két kilométerre. A pénzügy- 
miniszter kocsija Tel Aviv felé 
tartott és -egy éles kanyarban 
összeütközött egy szembejövő 
motorkerékpárral, amelyet egy i 
finn UNO-katona vezetett, aki 
mögött, a hátsó ülésen, ugyan­
csak finn nemzetiségű barátnője 
ült. A jelek szerint a finn katona 
nem lassított le eléggé a kanyar­
ban. átkerült az út baloldalára, 
összeütközött egy szembejövő 
kocsival, ennek ellenére nem vesz 
tette el egyensúlyát, lavírozni pró 
bált a két irányban közlekedő ko­
csik között és végül a pénzügy- 
miniszter autójába ütközött, 
majd nagy távolságra repült.

Áridor miniszter és sofőrje. 
Áháron Káháná. azonnal kiszállt 
a kocsiból és ekkor borzalmas 
látvány tárult szemük elé: a finn 
katona vértócsában, halva feküdt 
az úttesten, néhány méterrel tá­
volabb pedig súlyosan sebesült

lehalt súlyos fejsebébe.

Röviddel a szerencsétlenség 
után a helyszínre érkezett Smuel 
Bugler rendőrezredes, az orszá­
gos főkapitányság közlekedési 
osztályának parancsnoka, aki ki­
jelentette, hogy a jelek szerint a 
halott finn katona hibájából tör­
tént a baleset. Hozzáfűzte, hogy 
a rendőrség alapos vizsgálatot

folytat le a szerencsétlenség ügyé 
ben.

Áridor miniszter a helyszínen 
tanúvallomást tett és írt alá. 
majd egy véletlenül arra haladó 
barátja vitte tovább Tel Avivba. 
Kiderült, hogy a szerencsétlen­
ség mindkét áldozata a Golán 
fennsíkról jött Jeruzsálembe. Ut 
közben megálltak Tel Avivban, 
ahol a már amúgy is fáradt ka­
tona nagyobb mennyiségű sört 
ivott.

HPRÓHIRDETÉSEK
♦ VEKNEK orosz vagy ntmet zongorát 
bármilvpn állapotban készpénzért, 03. 
313694 <13—298313.
O CY1KA VESZ frizsideréket és
deníéle lakás bútort 833 125

EGY PISZTOLYT SE DÉL-AFRIKÁNAK
LONDON. — Claude Cheysson 

francia külügyminiszter nyilatko­
zott az angol tévének, és kije­
lentette, hogy a jelenlegi fran­
cia kormány egyetlen pisztolyt, 
egyetlen puska-alkatrészt sem 
fog Dél-Afrikának szállítani. — 
Franciaország ugyan épít most 
ott egy atomerőművet, de ezt 
még az előző kormány vállalta, 
s a mostani tiszteletben tartja a 
megegyezést. A külügyminiszter 
kijelentése meglepetést keltett, 
tekintve ,hogv épp az utóbbi he­
tekben derült ki, hány ország 
ítéli el a délafrikai fajvédő poli­
tikát, és tart fenn vele mégis 
egyre sűrűbb és gyümölcsözőbb 
kapcsolatokat, legelső sorban a 
marxista szomszéd-államok, sőt 
a. Szovjetunió is több gazdasá­
si téren együttműködik vele, el­
sősorban a nemzetközi gyémánt- 
niacon. Ami a Szovjetuniót ille- 

mln'jti, Cheysson tagadta, hogy Fran­

ciaország e téren gyökeres vál­
tozásokat óhajt: „Folytatjuk az 
eddigi kapcsolatokat — mond­
ta —, de fejlesztésük lehetet­
len mindaddig, amig Afganisz­
tánban szovjet csapatok van­
nak”.

Az eset szombaton történt egy 
choloni templomban. A rendőrség 
képviselője kérte a bíróságtól 
boncolás engedélyezését, annak 
megállapítására, hegy milyen 
mérvű összefüggés áll fenn az 
ütlegelés és a halál között.

© A nyugat-gálili Máálot olévá- 
roskában új villanegyedet avat­
tak amelynek neve Bánót. A vil­
lákat (összesen 50 lakásegység) 
a hisztadruti Sikun Upituách reg 
építette. A lakók többsége a kö­
zeli napokban beköltözik.

0 A pénzügyminisztérium elv­
ben elhatározta, hogy az elkövet- 

jkező 3 hónap mindegyikében 20- 
25 százalékkal drágítja a kötele­
ző járműbiztosítást. A javaslatot 
még a Kneszet pénzügyi bizottsá­
gának kell jóváhagynia. Azt is 
elhatározták, hogy az ideiglenes

zák fel a nemzeti zászlót az or­
szág valamennyi iskolájára. Zvu- 
lun Hammer közoktatásügyi mi­
niszter az elmúlt tanévben a kü­
lönböző iskolákban tett körutat 
során számos panaszt hallott a 
diákoktól, hogy az iskolákban 
sohasem húzzák fel a nemzefi 
zászlót.

A VOYAGER 
A SATURNUST 
FÉNYKÉPEZI

Pasadena, Kalifornia (—)• Az 
amerikai Űrkutató Ügynökség 
pasadenai központjában tegnap 
üdrivalgással fogadták a Voya- 
ger-2 űrhajó jelzését, amelyből 
kiderült, hogy a Voyager-2-nek 
sikerült átjutnia a Saturnus gyű­
rűrendszerén és százezer kilomé­
terre megközelíteni a bolygót.

A Voyager fényképsorozatot 
továbbít a Saturnusról a földi 
felvevő állomásra.

Rövidesen megdrágul 
a cigaretta

A Dubek-cég a közeli napok­
ban a kormány hozzájárulásé­
val emeli termékeinek árát. Már 
megkezdődtek a tárgyalások a 
cég igazgatósága és az ipar- es 
kereskedelemügyi minisztérium 
között az áremelés mérvét ille­
tően. Hír szerint a Dubek leg­
alább 40 százalékos drágítás jó­
váhagyását követeli.

Holdra gázolta fiát
bérautó alatt játszadozott.Megdöbbentő közlekedési sze­

rencsétlenség történt tegnapelőtt 
kora reggel a délvidéki Ofákim 
olé-városkában. Egy helyi lakos 
halálra gázolta négy éves kis­
fiát, aki a ház előtt parkoló te-

IRÁNHRÁKI
FOGOLYCSERE

A Nemzetközi Vöröskereszt 
közvetítésével a héten kicserél­
ték a sebesült foglyokat Irán és 
Irak között. Összesen 45 irakit 
és 40 iránit cseréltek ki a cipru­
si Larnaka repülőterén.

Az apa beült a nagy teher­
autó sofőrfülkéjébe, — anélkül- 
hogv sejtelme lett volna, hogy 
kisfia a kerekek alatt játszado­
zik. Amikor beindította a kocsit, 
velőtrázó sikoltást hallott, de ek­
kor már késő volt. A kisfiúcs- 
kát nem lehetett megmenteni.

Ugyanaznap délután nagy rész­
vét mellett eltemették a kisfiút 
Simont. A gyermek szülei. Dávid 
Perec (34) és felesége, Zohárá, 
nem vehettek részt a temeté­
sen. mert idegsokkot kaptak és 
kórházba kellett szállítani eket.
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Mit ép az egyiptomi szövetség?
Ismert történet, hogy 1955-ben., zárólagos interjúja a londoni, felvonultak Jordánia határán,

egy nappal az úgynevezett cseh Sunday Times lapban. Ebben 
feg.weregyezmény aláírása előtt iazt mondja Szádat: „semmi mást 
megjelent az amerikai nagykő-1 nem kérünk az TJSA-tól, csak 
vet Nasszer egyiptomi elnöknél \elegendő fegyvert, hogy védekez 
és egy listát kért arról, hogy,hessünk és szükség esetén segít 
milyen fegyverekre van Egyip- isiink Szaudiának is.” Az interjú 
tómnak szüksége. Elkésett uram legérdekesebb mondata, mint a
— volt a válasz — ma este alá­
írom a csehekkel a fegyverszálli- 
tasi egyezményt. Tudatában van 
elnök úr annak, hogy ezzel be-

cseh-angol zsidó újságíró, Henry 
Brandon feljegyzett: „Egyiptom 
elfoglalta Izrael helyét, mint az 
Egyesült Államok leghűségesebb

hozza a Szovjetuniót, mint ha-! szövetségese a Közelkeleten". 
talmi tényezőt a közelkeleti tér Hogy állítását igazolja, Szádat 
?pgbe? Nasszer nem válaszolt. I felemlített néhány olyan esetet, 

Azóta sok viz folyt le a Nilu-j mikoris teljes erejével Amerika 
«on es az amerikai Potomacon. mellé állt: így megemlítette az 
olyannyira, hogy szinte senkit iráni túszok ügyét, azt az ese­
tem lep meg Szádát elnök ki- tét, amikor a Szíriái páncélosok
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így van ez mifelénk
Irta: GHANA ZEMER

A Gáj gyerek bár micvá lesz, mázál táv. Ruti.nagyné- 
I néni és Chájim. bácsi, Gáj szándákja és hitvese megkér- 
$ dezték tőle. milyen ajándékot szeretne tőlük. Később 
1 majd megbánják a melléfogásukat, de akkor már késő 
I lesz. Gáj ugyanis egy „Walkman”-t szeretett volna. Ak- 
1 kor még Rutinok és Chájimnák sejtelmük sem volt, mi 
| fan terem ez. Utána jártak és megtudták, hogy óvatlan 
I kérdésük legalább 2500 se kelbe fáj. Érdeklődni kezdtek, s 
$ kioktatták őket. hogy manapság minden kamasz, aki ad 
1 magára valamit. Walkman! akar. Otthon ugyan nincs

Í szükség rá. mert hiszen otthon, mihelyt véget ér a tévé­
műsor, megindítja a sztereót. Mihelyt azonban kilép az 

I utcára, csak Walkmannal léphet ki. Jobb esetben csak 
5 megsétáltatja, rosszabb esetben kerékpárra ül vele.

Valósággal elképesztő, mekkora mennyiségben árasz­
tották már el ezek a készülékek a tengerpartunkat és ra­
josain): ut/áit. Annyira, hogy a Cáhál már utasította is a 
katonáit, hogy amikor egyenruhában vannak, ne vigyék 
magukkal a Walkmant. Úgy látszik, van pénz Izraelben 
bőven, kivált ha a gyerekekről van szó.

Tulajdonképpen ez egy igen áldásos találmány. Nem 
mintha elragadtatással szemlélném azokat, akik betö­
mött füllel rójják az utakat, magukba fordulva, a külvi­
lágról mit sem tudva, mert képtelenek akár egy pillanat­
ra is elszakadni az életünkben elhatalmasodott elektroni­
kától. Ám ez még mindig jobb. mintha az emberek kezük­
be)i tranzisztorral kódorognának az utakon, s miközben 
zenét hallgatnak — általában rockmuzsikát — minden 
körülöttük lévőt is kényszerítenek az ő muzsikájuk meg­
hallgatására. Akkor már jobb. ha az ilyen fülhallgatóé 
Walkmannal járnak, és míg ők a rockot hallgatják, mi 
az autók dudálását élvezhetjük.

Vita kerekedett Ruti és Chájim között, megvegyék-e,
1 agy sem a Walkmant. Chájim azt mondta, hogy amikor 
ö lett bár micvá. egy órát kapott a szándákjától. Ruti 

: zuhan emlékeztette. hogy Gájnak már 7 éves kora óta 
■ órája, méghozzá digitális, ami a dátumot is mutatja 

Khatlan, van benne ébresztő óra is és alkalmasint há- 
• nyelven beszél. Chájim azt felelte, hogy azért lehetne 

'műi szerényebb ajándékot is kikeresni. Ne vegyünk egy 
könyvet? Ruti elmagyarázta neki, hogy az ő ötletük 

volt megkérdezni a gyereket. s könyve különben is van ...
Ma d azzal folytatta, hogy Gáj osztálytársai már mind 
megkapták a Walkmant, s a fiú, ha nem kapna, megcsa­
latottnak erezné magát. Chájim még mindig nem adta fel 
a küzdelmet: talán vegye meg a fiú a készüléket a bár 

Verein kapott csekkekből, ők pedig majd két kazettával 
lepik meg. Jóf

Végül persze megvették a Walkmant, de a két kazet­
tát is, nehogy a legénykének komplexusai támadjanak. A 
szülök kis szobateleviziót vetlek neki, természetesen szí­
neset, hogy ne mindig a szalonban üldögéljen a barátai­
val. Boáz bácsi számítógéppel lepte meg. Gájnak termé­
szetesen van már számítógépe, de aránylag szimpla szer­
szám. A Boáz bácsi számítógépét majd az egyetemen is 
használhatja. Gáj a számítógépet arra használta, hogy 
összeadja a bár micvára kapott csekkek összegét, ezt át­
alakítsa dollárrá, és ugyancsak a kis komputer segítségé­
rt követi most a börzei nyereségeit is, mert mondanunk 

•rm kell. hogy a pénzajándékokat részvényekbe, valutába 
és költ csőn kötvényekbe fektette, vagyis ahogy ö mondja, 
megállapította a „stockját

A bár micvá-ünnep ség másodnapján Chájim közölte 
Butival. hogy amikor a gyerek bevonni, már csak autóval 
lephetik meg.

stb. „Egyiptom három kontinens 
gyújtópontján fekszik, ami any- 
nyit jelent, hogy általunk az 
USA eljuthat bárhová, a világ 
legtávolabbi pontjára is.”

Az Egyesült Államok sosem 
nevezték Szádátot szövetséges­
nek, csak partnernek. Miért ez 
a megkülönböztetés? Több ok­
ból.

1. Az igazi szövetséges harcol 
az Egyesült Államok oldalán és 
nem firtatja az amerikai politi­
ka helyességét. Ha ez így van, 
akkor az USA-nak nincs egy 
szövetségese sem, mert hiszen 
még a NATO-államok sem állnak 
automatikusan Washington olda­
lán.

2. Ma az a szövetséges, aki bá 
zisokat bocsát az USA rendelke 
zésére, akkor — milyen para­
doxon — Kuba az USA szövet­
ségese, hiszen területén fekszik

.Guantanamo hatalmas amerikai hitközségi szervezkedést.
tengeri bázis. Ezzel szemben 
Egyiptom nem szövetséges, mert 
hiszen nem engedélyezte ameri­
kai katonák táborozását a ma­
ga Vörös tengeri bázisain.

3. Az a szövetséges, aki haj­
landó végrehajtani a maga ere­
jéből azt a védelmi politikát, a- 
melyet az USA elvár tőle. Úgy 

; látszik, hogy ez a meghatározás 
a helyes, mert hiszen Washing- 

| ton azt szeretné, hogy ilyen 
‘„fiókjai” legyenek az egész föld 
;tekén, anélkül, hogy katonákat 
kellessen küldenie. Ezt a doktri 
nát még Nixon fejlesztette ki 
(fegyvert szállítani minden ál­

lamnak mely ha jlandó megvéde- 
:iü magát a szovjet veszéllyel 
Iszemben). A doktrínát két he­
lyen is kipróbálták, Vietnámban 
és Iránban — ugyancsak cse- 
jkélv sikerrel.

Most Szádát akarja felmele- 
giteni ezt az elgondolást, vállal 
va azt, hogy Amerika sh er if-je 

; lesz a közelkeleti térségben. Va 
I la mit tett is ezen a téren az 
j utóbbi esztendőkben, bár az 

jj eredmények meglehetősen gyé- 
>j rpk voltak. Erélyes, de nem 

I fegyveres fellépése nem tartotta 
vissza Líbiát, hogy bekebelezze 
Csádot, hogy forradalmat rob­
bantson ki 1980 áprilisában Li­
bériában és a múlt hónapban 

jGambiában. A sherif úgy látszik,
; aludt, vagy alszik ma is és nem 
J veszi észre a líbiai ügynökök 
j hatásos tevékenységét Libériá­
ban, Szudánban, Máliban, Niger 

|ben és Szomáliában. Egyiptom­
nak nem sikerült megakadályoz 
nia a szovjet támogatást élvező 

I Etiópiának győzelmét Szomália 
! felett és azt, hogy a Vörös ten­
ger déli csücskén kialakult egy 
négyes szövetség, a Szovjetunió. 

‘Etió»ia, Libia és Dél-Jenien rész 
vételével.

! Az Egyesült Államokat meg­
taníthatta volna Dél-Vietnám 

; és Irán példá ja arra, hogy nagy 
számú katonaság még nem bizto- 

; siték arra. hogy egy ország hű­
séges marad a Nyugathoz.

Szádát ugyan azzal érvel, hogy 
már 11 éve uralkodik (mialatt 
Izráelben három miniszterelnök 
is volt és négy államelnök az 
USA-ban), de — ha jól emlék­
szünk — a sah 35 évet uralko­
dott és uralma mégis kártyavár­
ként omlott össze szinte egyik 
napról a másikra. Mikor az 
USA Egyiptomot választotta, 
mint leghűségesebb szövetsége­
sét. emlékeznie kellene a szovjet 
—egyiptomi barátsági szerződés 
re, melyet Szádát kötött és erő­
sített meg és amelyet nem sok­
kal azután, önkezével tépett 
széjjel.

Politikai szövetség sohasem 
volt és ma még kevésbé tar­
tós mint a katolikus házasság.

Izraelt kedvelik - az araboktól félnek
Mikor megalakult a zsidó ál-(melyen Izrael is résztvesz, mintira

lan, Franco Spanyolországa ter-
nészetesen nem vette fel velünk járt feltűnt a dolog, különös te-; újra Begint választották az izrä-
a diplomáciai kapcsolatokat. — 
I.'az, hogy mi sem siettünk szor- 
gilmazni a barátságot. Az ötve­
nes évek elején még válogatósak 
viltunk, erősen szocialisták és a 
fisiszta Fancoval való barátko- 
ással nem akartuk bepiszkítani 
haladó, patyolatfehér vagy rózsa­
színű egyéniségünket. Minden­
esetre javult a viszony, különös 
tikintettel arra, hogy Franco, a- 
linek Marannus származásáról so 
lat írtak akkoriban a lapok — j

mondta egy madridi
megfigyelő. Az araboknak mind-; diplomata, — és ekkor puff neki,

kintettel arra, hogy megbízottunk 
Smuel Hadász, ez a kiváló dip­
lomata, jó kapcsolatot teremtett 
az unalmas konferenciában érde­
kességeket kereső újságírókkal. 
A spanyol sajtó és „külügymi­
niszteri körök” megállapították, 
hogy Hadász a szokásosnál inten­
zivebb kapcsolatra lépett a mad­
ridi hitközséggel, melyet megpró­
bált megnyerni Izrael közelkeleti 
politikájának támogatására.

Meg kell jegyezni, hogy a kon-
nenekiilt zsidók tízezeréit men- lferenciálli illetve a tanácskozási
tette meg azzal, hogy ideiglene 
sen befogadta őket országába. 
Ugyanakkor a kormányzat lehe­
tővé tette izráeli sliáchok részé­
je, hogy szorosabbra füzzük kap­
csolatainkat a kb. tízezer főnyi 
ipanvol és Spanyolországba ván- 
lorolt zsidó testvérünkkel, akik­
nek a kormányzat megengedte a

Mikor Franco halála után, Spa 
nvolország demokratikus mo­
narchia lett, már szívesen vettük 
volna ennek az országnak barát­
ságát, melynek a restaurációval 
együtt helyreállt a becsülete is. 
Azonban ugyanakkor beütött az 
olaj-válság és Spanyolország, 
akárcsak rrrás államok, a legna- 
nagyohb mértékig függött az 
arab olaj jóindulatától.

Cháled király legutóbbi euró­
pai látogatása alkalmával beug­
rott pár órára spanyol kollégájá­
hoz és biztosította arról, hogy 
nem lesz fennakadás az olajszállí­
tásban. másrészt megígérte, hogy 
kibővíti a két ország közti keres­
kedelmi egyezményt. Ugyanak­
kor Spanyolország, mely pedig 
már játszadozott Izrael elismeré­
sének gondolatával, kötelezte ma 

át, hogy elejti ezt az ötletet.
Hosszú hónapok óta tart és ki 

tudja, meg meddig fog húzódni a 
madridi Európai Biztonsági és 
Együttműködési Konferencia, a-

termek előszobáiban nyüzsögnek 
a szovjet-ellenes kisebbségek 
nemzeti bizottmányainak képvi­
selői, ukránok, lengyelek, lettek, 
horvátok stb., akik a Szovjetunió 
ellen uszítanak, visszaélve a spa 
nvol vendégjoggal. De ez nem 
tűnt fel senkinek, csak Hadász te­
vékenysége a zsidók között, vala­
mint kijelentései a nemzetközi tér 
ror ellen.

Nem kétséges, hogy Madridnak 
lelkiismeret-furdalása van és eb­
ből a szempontból kicsit hasonló 
a helyzete Németországhoz, ami 
annak a zsidók iránti viszonyát 
illeti. Ugyan a spanyolok nem 
gyilkolták le zsidóikat, csak kiűz­
ték őket és ez a gyalázat nem 
negyven évvel ezelőtt, hanem 500 
évvel ezelőtt történt. De mégis,

eliek.” Valakinek figyelmeztetni 
kellett volna ,,a jóindulatú, de te­
hetetlenségre kárhoztatott” dip­
lomatát, hogy Cháled királynak 
teljesen mindegy, hogy ki a zsi­
dók miniszterelnöke.

Az említett madridi körök azt 
is felróják Beginnek, hogy az 
egyetlen spanyol politikus, akit 
meghívott, Manuel Iribana. egy 
kis jobboldali pártnak a vezére. 
Nem őt, hanem az uralkodó cent­
rum-pártnak a vezetőjét, vagy 
Philippe Gonzaleszt, a szocialis­
ták vezetőjét kellet volna hívni. 
Még Carillio. a kommunisták ve­
zetője is szívesen ellátogatott vol 
na, ha másért nem, azért, hogy 
demonstrálja Moszkvától való 
függetlenségét.

Ennek a nagy ..szimpátiának” 
ellenére ez év májusa óta a spa­
nyol külügyminisztérium csak 
alanos megfontolás után ad be­
utazási engedélyt izráeli politiku­
soknak. Olyan hírek járnak a 
spanyol sajtóban, hogy a külügy­
miniszter sajnálkozását fejezte 
ki azon. hogy Dájánnak megadta 
a beutazási engedélyt.

Egyébként ez a haladó Spa­
nyolország nem olyan finnyás, 
ha egyszerű turistákról van szó, 
akik dollárt hoznak az országba.

soha egyetlen szó nem hangzott; IgV tavaly húszezer izráeli látó­
éi melyben valamilyen felelős : gatott el a torreádorok földjére.
spanyol politikus sajnálkozását 
fejezte volna ki a megtörténtek 
felett. Valósziniileg azzal akarták 
expiálni bűnüket, hogy diplomá­
ciai viszonyra lepnek Izraellel. 
Sajnos, az olaj beleköpött a tál­
ba. Most azzal mentegetőznek 
Madridban, hogy Begin erélyes 
politikája teszi lehetetlenné az el­
ismerést. ,, Már minden elő volt 
készítve a diplomáciai elismerés­
re, abban a reményben, hogy 
Simon Peresz kerül uralom-

Egvébként van néminemű együtt 
működés a spanyol rádió és az 
izráeli rádió spanyol-nyelvű rész­
lege közt. Ez persze jelentéktelen 
dolog. De mig a madridi iraki 
nagykövet a helyén marad, ki is 
szinte nap-nap rátelefonál vala­
melyik állami hivatalra, állítóla­
gos Izráel-barát kijelentéseik mi­
att — addig számunkra Spanyol 
országban nem nő nemcsak fű, 
de még egy szerény izsóp-csomó 
sem.

Társadalmunk helyzete a statisztika tükrében
A munkaügyi és népjóléti mi-jsabb a menyasszonyok átlag-ko-jéletszínvonaluk. A fejló'dés mind 

nisztérium tudományos osztálya ra. Aggasztó a be- és kivándor- itt, mind pedig az előző pozitív 
most első kísérletként szemlél- lás mérlege is, amely a tiz év számok esetében főleg az 1969 

helyzetünket során 126.464 főnyi deficitet!—1974 időszakra esik, mig a legteti társadalmi 
számszerű adatokkal, az 1969 ■ 
1979 időszakot illetően. E perió­
dusból három évet, 1969-et, 19(4 
et és 1979-et emel ki és az eze­
ket érintő adatokkal próbálja 
érzékeltetni az izráeli társada­
lom változásait. A számokat a 
jelentés a be- és kivándorlás, az

mutat. I utóbbi öt év alatt csak csekély
Noha általában emelkedett a fejlődés tapasztalható. Az utób-

tiz év alatt az életszínvonal, a 
jövedelem szempontjából legal­
sóbb rétegeké tovább romlott.
Az öregek és a kiskorúak jöve­
delme az átlag alatt maradt. Ez 
zel szemben megjavult anyagi 

életszínvonal, a foglalkoztatás, a jszempontból a sokgyermekes esa 
nevelés, kultúra és szórakozás, lládok helyzete és az említett, 
az egészségügy, az igazságszol- (hátrányban lévő csoportokat
gáltatás, a közúti balesetek, aj nem tekintve, a tiz év alatt 33.1 j néhány pozitívum a

százalékkal megnőtt az egy sze | ^ . csökkent‘a gyermek
melyre eső kiadások összege |halandóság aránya, sokban ja. 

^ zepen gyarapo o a -ívi e a xal](-ak az egészségügyi szolgál­
tatások, emelkedett a gyermekek 
és fiatalok műveltségi foka. de 
még a felnőtteké is (akik szá­
mára külön tanfolyamokat szer

bi évek óta igen sok egyedül­
álló nő él hazánkban, aki maga 
neveli a gyermekeit, s egyre 
több az elvált házaspár, ahol a 
gyermek az egyik szülőnél la­
kik. Csökkent az iparban foglal 
koztatottak száma és sajnálato­
san megnövekedett a szolgálta­
tásokban alkalmazottaké.

választások, a területek, a gyér 
mekek. fiatalok és öregek prob­
lémáival kapcsolatban közli.

A néprajzi adatok elég szo­
morú képet nyújtanak: a tiz év 
alatt Izráel zsidó lakossága 85,6 
százalékról 83.9 százalékra csők 
kent. Hét százalékkal nőtt a vá 
rosi lakosság a falusihoz ké­
pest, s ma a zsidó lakosság 90 
százaléka városokban lakik, mig

behozatalhoz képest. 74-ben az ’ 
export még csak a behozatal; 
41.6 százalékát fedezte, de 1979 
ben már az 58,7 százalékát. Né­
mileg csökkent a foglalkoztatot­
tak száma, ezzel szemben 17 
százalékkal megnőtt a közalkal 
mazottak. s ma 89 ezer lélekre

nem-zsidóknak csak 67.8 szá- rúg.
zaléka. Megnövekedett a 65 év­
nél idősebb lakosság aránya 7 
százalékról 9.4 százalékra.

Ma a lakosság túlnyomó több 
sége szábre, azaz az országban 
született Csökkent a házassá 
gok, növekedett a válások szá­
ma, főleg az évtized második fe 
lében. Több százalékkal növeke 
dett a különböző zsidó törzsek 
közötti házasságok száma.

A házasságok számának csők 
kenése természetesen csökken­
teni fogja, a születések számát 
is az elkövetkező években. Eh­
hez hozzájárul a sok válás is, 
valamint az, hogy egyre maga­

örvendetes fénypontok csil­
lannak meg a közoktatás terü­
letén. Jelentősen megnőtt azok 
száma, akik 9 osztályt, vagy en 
nél is többet végeztek és lecsók 
kent 9,3-ról 6.7 százalékra az 
analfabétát? száma. Tíz száza­
lékkal nőtt az egyetemi hallga­
tók száma és 8.6 százalékkal az 
egyetemi rangfokozatot elnye­
rőké.

Júdeábán és Somronban 5,7 
százalékkal gyarapodott a lakos­
ság, 5,9 százalékkal a gázai sá­
vé. A területeken megnőtt a fog 
lalkoztatottak serege és ennek 
következtében megemelkedett az

veznek), és sokban javult az élei 
miszerek, a lakások és a tartós 
használati tárgyak minősége.

(g. á.)
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LONDONI LEVÉL

Negyed kiló sajt 
és negyedmillió iont sterling

Az angol közvéleményt párat­
lan £set foglalkoztatja napok óta.

Egy nigériai üzletember, aki­
nek Londonban is van villája, 
egy szép augusztusi reggel tele­
fonált a közeli taxiállomásra és 
azt mondta, küldjenek egy ko­
csit, amelyre több órán át szük­
sége lesz.

A legszebb taxit küldték, szép, 
kényelmes, öt személyre mérete­
zett autót, amelynek volánja mö­
gött egy Butler nevű sofőr ült. 
A vállalat régi, megbizható és 
rendkívül rokonszenves sofőrje.

IRÁNY A BANK
Bemutatkozott a nigériai üz­

letembernek és kinyitotta számá­
ra az autót. Egy bank címét 
mondta be az utas, odahajtott.

Talán 10—12 percig volt bent 
a bankban, ahová táskát nem 
vitt be magával. Amikor kijött, 
egy újságpapírba csomagolt 
bankjegyköteg volt nála.

— Hová megyünk, uram? — 
kérdezte a sofőr.

— Vissza a villámba. Hazavi­
szem a pénzt.

— Parancsára, uram! 
Elindultak. Útközben a nigéri­

ai üzletember így rendelkezett:
— Kérem, álljon meg egy perc­

re egy csemegeüzlet előtt, aka­
rok venni negyed kiló sajtót.

— Parancsára uram.
Megálltak, az utas kiszállt és 

válóban vett az üzletben negyed 
kiló sajtot. De mikor kijött a bolt 
ból, csak hült helyét találta a ko­
csinak, sofőrnek és pénznek.

Azonnal a rendőrséghez for­
dult és elmondta, hogy negyed- 
millió font sterling volt az újság­
papírba csomagolva, a bankszám­
lája terhére vette fel percekkel 
korábban.

A rendőrség a taxivőtlalattöl 
azt az információt kapta, hogy 
Butler, a sofőr a legkorrektebb, 
legmegbízhatóbb emberük. Évek 
óta áll a társaság szolgálatában, 
soha nem volt rá panasz, semmi­
lyen vonatkozásban.
'__Ez elképzelhetetlen. Való­

színű, rosszul lett és egy kór­
házba hajtotti

Telefonáltak az összes londoni 
kórházakba, de Butler sehol sem 
jelentkezett. Vártak, hogy tálán a

kocsi nyomára bukkannak, de er­
re sem került sor.

Hol lehet Butler?

MÓDOSULÓ
KARAKTER

SOHA NEM 
JÓLLAKNI!

A londoni rendőrség vezetői tö­
rik ezen a fejüket és nincs más 
feltevésük, csak az, hogy a be­
csületes Butler egyénisége, illetve 
karaktere egyetlen perc alatt mó 
dosult, amikor úgy látta, az élet 
nagy lehetőséget kínál neki. Any- 
nyi pénzt, amennyivel soha nem 
rendelkezett és tálán nem is fog, 
ha most nem lesz kicsit tálpra- 
esettebb, mint egész életében.

Gázt adott és ismeretlen helyre 
hajtott. A kocsit elrejtette, ő _ ,
maga meg kereket oldott a ne- verjük az éhségünké . 
gyed millió font sterlinggel.

JÓGA HÉTKÖZNAPRA
A jóga világszerte divatos 

Művészek, tudósok állítják, hog; 
a rendszeres jógázás fokozz: 
teljesítő képességüket. Az aláb 
bi sorok arra adnak tanácsot 
hogyan jógázzon a magunkfajfa 
egyszerű ember, aki soha nen 
jut el Indiába, tehát jogiktó 
nem tanulhat.

Manapság a legnépszerűbb a; 
úgynevezett „hatha joga”, 
mely Indián kívül valóban na­
gyon elterjedt. A lényege, hogj 
nem csak légzőgyakorlatokbó 
áll.

Nagyon fontos, hogy a rend­
szernek megfelelően táplálkoz­
zunk. A legelső szabály, hogy 
soha nem szabad jóllakni. Csak
annyit együnk, hogy éppen el-gyümölcslé.

elutasítják a jóga hívei.
Az öregedés folyamatát gyor­

sítja a feszültség, idegesség, a 
szennyezett levegő, amelyet rá­
adásul helytelenül lélegzünk be.

FRISS LEVEGŐ

Aki át akar térni a joga- 
rendszerü életformára, az jól 
teszi, ha többet van friss leve­
gőn és karban tartja a szerve­
zetét rendszeres mozgás által.

Lássuk az apróbb jótanácso­
kat:

Reggel, amikor felkelünk, ne 
együnk azonnal, csak egy óra 
múlva. Előbb fürödjünk, mo 
zogjunk, készítsük elő napi teen 
dóinkét, bonyolítsuk le az elen­
gedhetetlen telefonokat — és 
így tovább. Az első falat gyü­
mölcs legyen, vagy egy pohár

Kávét ne igyunk lehetőleg. 
A jogi nem vegetáriánus, de Sem reggel, sem később. Teát

a tejtermékeket és a zöldséget, sem. Annál több tejet, 
gyümölcsöt jobban szereti, mint 
a húsféléket. Húst csak kivé­
teles alkalmakkor eszik.

Alapelv, hogy mindig friss 
ételt együnk és nem mélyhű­
töttet, vagy maradékokat. Főzés 
helyett jobb a párolás. A füs­
tölt, sózott, konzervált ételeket az estéinkre.

Geraldine — Chaplin lánya

A TEl-AVM MOZIK 
HETI MOS0PA

ALLENBY: Dühöngő istenek 
BEN JEHUDA: Piszkos ügy 
CÁFON: Lili Marleen 
CINEMA 1: Tizparancsolat 
CINEMA 2: A dublöz 
CHÉN: (zárva)
DEKEL: Tolvaj 
DPTVE-IN: Tarzán és pártja 

(1)': Az eltűnt sziget (2) 
ESZTER: A hátsó utcán túl 
GÄT: Egyszerű emberek 
GORDON: Angi Vera 
HÓD: Nindzsa 
LTMOR: Shogun 
MAXIM: Ragyogás a fűben 
MOGRABI: Superman 2 
ORLT: A kék laguna 
PÁRIZS: A lánc-miniszter 
PEÉR: A postás kétszer csenget 
PERTSCOP: Rablás fényes 

nappal
SÄCHÄF: Moszkva nem hisz 

a könnyekben 
STUDIO: A kis lord 
TÄMÄR: Aki a kéket szereti 
TCHÉLET: A szénbányász 

lánya.
TEL AVIV: Csak a szemednek 
TÉT. AVIV MTTZFTPVr- Kacsák

Uj életet kezd, talán külföldre 
szökik — minden esetre úgy el­
tűnt, mint a kámfor.

Az angol sajtó hasábjain kis 
lélektani elemzések jelennek meg 
az ügyről. Azt vitatják, hogy mi 
történik ilyen esetben egy ember 
bensőjében. Átalakul a jelleme, 
vagy ellenkezőleg. Az eredeti jel­
lem, amelyet egy életen át elfoj­
tott. hirtelen felszínre tör és el­
uralkodik. Vagyis eddig sem volt 
becsületes ember, csak sikerült 
önmaga előtt is eltitkolnia?

A nigériai milliomos 25 ezer 
font sterling jutalmat tűzött ki a 
becsületes megtalálónak.

Mikes György, a világhírű ma­
gyar-zsidó humorista az ügyről 
írott beszámolójában megjegyzi:

BECSÜLETES 
MEGTALÁLÓ

— Ha rám hallgat Butler, 
visszaadja a negyedmilliót és 
mint becsületes megtaláló átveszi 
a 25 ezer font sterlinget, amely 
senkit sem illet meg méltóbban, 
mint őt, aki ellopta. Ha nem — 
a negyed millióval boldogtalan 
lesz egy életen át, hiszen bujkál­
ni, alakoskodni kényszerül. Ezzel 
szemben a 25 ezer font sterling 
valóban az övé lesz, s annak bir­
tokában boldogan él majd. A be­
csületes emberek körében, —

Butler nem ad hírt magáról, (felesége, Oona legidősebb lánya. 
De a jelek szerint inkább a ne- ÍKal if ormában születtem és 8 
gyed milliót és a zaklatott lel- jéves voltam, amikor szüleim 
kiismeretet vállalja. ‘örökre elköltöztek az Egyesült

Este legalább két óra teljen el 
i vacsora és a lefekvés között. 
Két nyugodt óra. A jóga bölcsei 
szerint nappal nem tudjuk ki­
járni a környezetünkből azokat, 
akikkel csak muszájból vagyunk 
együtt, de ez nem vonatkozhat

NE VITATKOZZUNK!

A családi körben, vagy leg­
jobb barátainkkal töltsük az es­
tét és lefekvés előtt még harmad 
rendű fontosságú dolgokról se 
vitatkozzunk. Csak cseréljük ki 
a nézeteinket.

Igyunk meg időnként egy po­
hár sós vizet, amely megtisztítja 
a beleinket és biztosítja a zavar 
tálán emésztést. Fél óráig vár­
junk, utána igyunk meg egy po 
hár sima vizet.

Szeszesitaltól tartózkodjunk, 
ha azt akarjuk, hogy a má­
junk egészséges maradjon.

A jogázás alatt lélegzési 
koncentrálási gyakorlatok ér­
tendők. Ezeket nem lehet ala­
posan megtanulni újságcikk alap 
ján. A lényeg, hogy 10—20 per 
cen át üljünk törökülésben — 
lábaink legyenek az ölünkben 

csukjuk be a szemünket, lé­
legezzünk egyenletesen, mélyen 
és kapcsolódjunk ki a gondok 
köréből erős koncentrálódás­
sal. A csip-csup ügyek helyett 
gondoljunk a világ nagy dolgai­
ra. A szeretteinkre. A halot­
tatokra. Nagy terveinkre.

Utána felfrissültén, szinte uj 
emberként folytathattok hétköz­
napi tevékenységünket.

I MOZAIK
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«APÁM NAGYSZERT EMBER VOLT»
Chaplinnak sok gyereke volt, 

művész csak egy fiából és egy lá­
nyából lett.

A lánya híresebb.
Geraldine a neve, most 36 

éves.
Világpolgár, de mivel alapkul­

túrája francia, rendszerint Pá­
rizsban él. Az újságírók szerint 
sokkal szebb, mint a filmjeiben.

Pedig nem ad különösebben 
magára. Sportruhában, nadrág­
ban jár, s ha csak lehet, nem fes­
ti magát. Kedves, természetes je­
lenség.

MIT ÖRÖKÖLTEM 
APÁMTÓL?

— Én vagyok apám és utolsó

Államokból. Svájcban nőttem szentelt apámnak. Nélküle, soha
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fel. Apámtól a tehetséget örököl 
tem — ezt fanyar arckifejezéssel 
mondja, mint aki egyben a két­
kedését is kifejezi —, valamint 
angol útlevelet. Neki ugyanis út­
levele volt — haláláig...

Az interjú így folytatódik:
— Igaz, hogy zárdában nevel­

kedett?

— Természetesen. Miért lepi ez 
meg? Nem látszik rajtam? Egy 
Laussanne-i zárdába íratott az 
apám. Elég jó nevelést kaptam. 
De boldog nem voltam.

— Miért?
_Intézetben nem lehet boldog

az ember. Állandóan vágyako­
zással gondoltam haza és irigyel­
tem a lányokat, akik otthon lak­
nak. Azóta mindenkit lebeszélek, 
hogy intézetbe adja a gyermekét 
Teljesen mindegy, hogy jó inté­
zet. gazdag intézet — és így to-

ább. A gyereknek a családi ott­
hon melegére van szükség. Akkor 
is. ha nem fűtenek. A melegséget 
a család sugározza.

— Hogyan emlékezik az apjá- 
?

ELMARAD A POZNÁNI 
VÁSÁR

A lengyel kormány elhatá- 
rozta, hogy az idei poznáni vá­
sár elmarad. A határozatot az­
zal indokolták, hogy a jelenlegi 
lengyelországi gazdasági helyzet 
nem teszi lehetővé ilyen ese­
mény megrendezését.

Európai gazdasági körökben 
nagy visszhangja volt a hírnek, 
mert a poznáni vásár nagymultu 
intézmény és a. keleti nyugati 
világ gazdasági érintkezésének 
fontos színhelye.

Van egy feltevés, amely sze­
rint az oroszok javasolták Var- 

es sónak a poznáni vásár elhalasz­
tását, mert elejét akarják venni 
sokezer nyugati kereskedő, mér 
nők, újságíró és turista látega- 
tásának. A lengyel helyzet ugya­
nis minden szempontból nagyon 
kényelmetlen az oroszoknak.

Újabban arról ír a nyugati 
sajtó, hogy van abban valami 
törvényszerű, ami Lengyelország 
ban történt. A szocialista gazda­
sági rendszer összeomláshoz ve 
zet, ha szigorúan marxista elvek 
szerint irányítják.

Ellenpéldaként azokat a kelet- 
eurónai országokat szokták meg 
említeni, amelyeknek kormánvai, 
illetve pártvezetősége liberális 
alapon szervezte át országaik 
gazdasági életét, s ez által a vi­
szonylagos árubőség jellemzi 3 
piaci helyzetet.

HANGOSAM 
BESZÉLŐ TELEFON

A svédországi világhírű Eric- 
son cég újszerű telefonkészülék

nem csinált programot. Övé volt 
minden gondolata. Annál megle-,---- —
pőbb, hogy mióta meghalt apám,] kel jelentkezett a vi agpiacon. 
azóta anyu nyíltan jár fiúkkal.] Kis, asztali. kag>loro 
Udvaroltat magának. Ezt nem] szó, amelynek érdekessége, ogy 
hittem volna. I ha a fülünkhöz illesszük, hagyó

ra:

APA-SZEREPBEN
— Nagyszerű ember volt, ezt 

mindenki tudja. De most nem a 
színészről beszélek. Apa-szerep­
ben is remekül alakított. Köztu­
domású az igényessége. Kivéve 
velünk — a gyermekeitől el volt 
ragadtatva. Abban a hitben élt,

Miért csodálkozik?
— Tulajdonképppen nem cso­

dálkozom. Csak meglep. Apámat 
nem lehet feltámasztani, de azt 
hittem, hogy anyám egy ideig be­
éri az emlékével...

— Színházban miért nem ját­
szik?

— A nagyapám világhírű drá­
maíró volt, Eugene O’Neil. De én 
nem örököltem tőle a színház 
iránti lobogó szerelmet. És a te­
hetségem is másirányu. Nincs 
színpadi arcom. Én films zinésznő- 
nek születtem. De pályafutásom 
során voltak kitérők is. Először 
— belettáncasnő-diplomát szerez­
tem Londonban. Aztán dolgoztam 
egy ideig a párizsi cirkuszban is. 
Végül a filmnél kötöttem ki.

— Gyakran látja az anyját?

MIÉRT VÁLLALT 
OONA SZEREPET?

— Jó a kapcsolatunk. De leg 
utóbb összevesztem vele.

— Miért?
— Elvállalt egy kis filmszere­

pet. Megmondtam neki. anyu, ne­
ked nincs szükséged se a hírnév­
re, se a pénzre.

— Mit felelt a mama?

SZÖVEG NÉLKÜL

van. Ebben nem lehetett vele vi­
tatkoznom.

— Magának mire van szüksé-

Pénzre, sikerre és munkára
is.

—-----* " ------ - - — Azt mondta, igazad van kis
hogy mi vagyunk a legszebbek, lenyom, de a munkára szükségem 
a legtehetségesebbek... — ....................—■

— Ki volt a kedvenc-gyerek?
_ Nálunk nem volt kedvenc.

A szüléink egyformán szerettek 
bennünket.

— Most az anyjáról meséljen.
__Nála jobb feleséget el sem

lehetett képzelni. Életéből 36 évet

HABIMA
Tel-Aviv, augusztus 27, csütörtök

A kisteremben
MEDEA

— Gyermeke van?
— Egy fiam született. Én ma 

gam nevelem. Madridban házat 
tartok fenn, de ha máshol filme­
zek, a gyerek jön velem. Otthon­
ba nem adom, nevelőnőre nem 
bízom. Ezt az anyai magatartást 
a Chaplin-házban tanultam — de 
nem a szüleimtől, hanem a szü­

llek hibájából.

mányos módon csak mi halljuk, 
amit a vonal túlsó oldalán be­
szélnek, de ha lehelyezzük az 
asztalra, akkor egy erősítő lép 
működésbe, felerősíti a hangot 
és mindenki hallja, aki a szobá­
ban tartózkodik.

Igazgatók számára ajánlatos 
a telefon, akiknek a szobájában 
üléseznek. Ha azt akarja a di­
rektor. hogy az általa meghí­
vottak valamennyien fültanui le 
gyenek a beszélgetés tartalmá­
nak, egyetlen mozdulattal meg­
oldhatja a dolgot.

Különösen az amerikai piacon 
érdeklődnek az újdonság iránt.

Ä zsenik rangsora
Egy amerikai intézet, amely á 

zsenik képességeinek kutatásá­
val. illetve ezen képességek ala­
kulásával foglalkoznak, a közei 
múltban felállította az emberi­
ség eddigi legzseniálisabb embe­
reinek rangsorát.

Első helyre Leonardo da Vin­
ci került, Albert Einstein szere 
pel a második helyen, Newtoné 
a harmadik hely és Edison kény 
télén beérni a negyedik hellyel.

Agresszivitás Helyett 
— cigaretta

Egy angol tudós szerint a 
dohányos emberek kevésbé ag­
resszívak, mint azok, akik le­
szoktak a cigarettáról, vagy 
esetleg soha nem is voltak do­
hányosok.

Hogy ez miért van így, azt 
nem derítette még fel a kutató, 
de az esetek ezreinek megvizsgá 
lása alapján tette közzé az ál­
lítását.

Azt mondja, hogy a dohány­
zás egyféle belső egyensúlyt te­
remt és ennek következtében 
megszűnik, vagy legalább is je­
lentős mértékben csökken az ag­
resszivitás.
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— Nem — válaszolt Mel hatá­

rozottan. — Nem ezt mondom. 
Csupán azt magyaráztam meg 
C ’ltan az önök kérésére, hogy 
rém szolgálhatok olyan ígéretek­
kel. amelyeket a repülőtér képte­
len betartani. Véleményem sze­
rint a repülőtéri zaj nemhogy 
csökkenne, hanem még nagyobb

Tudomásul kel! verniük, hogy a'És azok, akik házaik elhagyására
kamionok, vonatok, autópályák, 
repülőgépek meg a többi életfor-

kényszerülnek, természetesen 
megfelelő ellenszolgáltatásban ré-

ralévő részére mondjanak le a sa 
vartalan alvásról, a magánélet- 

k?z És szeretném emlékeztetni ről, a csendről és a nyugalom' 
énüket arra, hogy ez a probléma ról? 
nem új. Az első vonatok indulá­
sba! kezdődött, és folytatódott a 
kamionok, buszok 
kocsik megjelenésével. Ugyanez 
vök a helyzet a lakott területe­
ken áthaladó autópályák építésé-

— Nem — mondta Mel. —Azt 
hiszem, végül is el kell költözni- 

k és személygép- ujr. Ezt természetesen nem hiva­
talosan mondom, de meggyőző­
désem, hogy ez a repülőtér meg 
a többi is előb-utóbb sok milli­
árd dolláros telekvásárlásra 

... . kényszerül a környező lakott te-
, a'. no a zajt keltenek, ésifületeken. A lakóházak helyére 

. n erőfeszítés ellenére to- j jórészt ipari létesítmények kerül- 
.a is zajt fognak kelteni, nek majd, ahol nem számít a zaj.
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vei és továbbfejlesztésével is. 
Mindezek a dolgok a köz javát

mák részét képezik, és ha nem' szegülnek.
akarjuk megváltoztatni ezt az | Elliot Freemantle felállt, és in 
életformát, akkor bele kell törőd-- tett társainak hoey kövessék, 
nünk a gépek által keltett zajba | — Ez az utolsó mondata az el-
is. I ső ésszsru dől02". amit m3, ests

— Tehát ügyfeleim életük hát- hallottam — mondta Melnek. —
Csakhogy a kártalanítás hama­
rabb is megtörténhet, mint gon­
dolná. és az összege is nagyobb 
lehet. — Freemantle kurtán bic­
centett. — ^íég hallani fcsr ró- 

i lünk. Találkozunk a tárgyalóte­
remben.

Kiment • a többiek utána.
Az előszobába nyíló ajtón ke­

resztül Mel hallotta, hogv a kül­
döttség egyik nőtagja felkiált:

— Ön csodálatos volt, Mr. 
Freemantle. Mindenkinek elmon­
dom.

fPohttat+rik >
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CSÜTÖRTÖK

17.30: ÉLET A FÖLDÖN — 
A dokumentumfilm IV. 
része: A viz meghódítása

18.32: SEGÍTŐ BARÁTUNK — 
„További esély”

19.90: Találkozás egy 
lemi udvarban

jeruzsa-

29-90: RÖVID HÍREK
20.03: SPORT

29.50: Műsorismertetés

21.00: MÁSÁT HÍRMAGAZIN
21.30: A MEGVÁLASZTOTTAK 

— Héber munka” (VH. 
részi — Mi okozta, a Mun 
kanári kudarcát a leg­
utóbbi Kneszet választáso­
kon? Van-e a pártnak uj 
tagja ? Beszélgetés Simon 
Feressze!, Jicchík Rábin- 

nal és Élijáhu Speizerrel 
arról, ami a pártban a vá 
lasztásck előtt és után 
történt.

22.30: , A HÉT ŐRÁ REJTÉ­
LYE” — Agatha Christie

ELVBŐL NEM FIZETEK BÍRSÁGOT

»• ■W/Sk <

.' :scdelmi bírságot vetettek ki rám, 
mert elfelejtettem kifizetni a számlát.

Azóta állandó utasítást adtam és a bank nem feledkezik meg 
és idejében kifizeti a számlákat.

® Villanyszámla
• Telefonszámla
• Miskán-megterhelés előzetes utasítás szerint
• Takarékossági programok 
S Nyugdíj-pénztárak

'indez1: a bank végzi el helyettem és nem hajt be kezelési dijat. 
A bank lehetőleg az utolsó dátum szerint egyenlíti ki a számlát 
es igy a pénz az utolsó percig a számlámon marad.
5 számlákat néhány nappal a kifizetésük előtt elküldik hozzám 
és igy módom van ellenőrizni.
Röviden, időt. pénzt és sok fáradtságot takarítok meg.
Okosan viselkedtem — állandó utasítást adtam.

LEGYEN OKOS - FIZESSEN 
ÁLLANDÓ UTASÍTÁSSAL

»#«*»*• /-*#*«* * .. 0Jöjjön, nojjon velőnk.

Hapoalim

regénye nyomán készített i 
két részből álló krimi-film 
amelyben megtaláljuk a 
világhírű írónő összes 
bűnügyi „fogásait” és 
trükkjeit. — I. rész: A 
weekend befejeztével meg 
találják az együk vendég 
holttestét a nyári lakban. 
Az áldozat a külügymi­
nisztériumban dolgozott. 
A gyilkos felkutatására 
irányuló nyomozás során 
további holttestek kerül­
nek elő. Szereplők: John 
Gielgud, Harry Andrews 
Cheryl Campbell és James 
Warwick.

23.49: Egy mondat a Szentirás- 
ból. — Hírösszefoglaló.

ISKOLATÉVÉ

9 09: Bábfilm 
9.25: Kézimunka 
9.39: Faitörő 

10.09: Angol 
19.19: Edgar Allan Poe

dramatizált novellája 
10.2S: Zene 
15.39: Az elephant-boy 

(TI. rész)
16.90: Ország ismertetés 
17.09: Számtani fejtörő

PÉNTEK

15.00: HUCKLEBERRY FINN 
KALANDJAI 

15.25: A SZOMBAT
BEKÖSZÖNTÉSE 

17.32: .Arab film 
29.99: A szombat fogadása 
20.15: HANGOS HETI HÍR­

ADÓ
21.15: A HÁROM TESTŐR” — 

Alexander Dumas világhí­
rű regényének egyik film 
változata, amelyben a ko­
mikus elemeken van a harz 
súly, beleértve a párbaj­
jeleneteket, amelyeket ba­
lett formájában mutat be 
a rendező'. Szereplők: Ge­
ne Kelly, Lana Turner, 
Van Heflin, Jigg Young. 
Robert Kott, Vincent 
Price és June Ellyson. 

23.20: Egy mondat a Szentirás- 
bél. Hírek.

ISKOLATÉVÉ

9.09: Tarka műsor 
19.90: Mértékegységekről 
19.10: Bábfilm 
19.39: Rajzfilm 
14.09: Mi újság a családban 
14.45: Fejtörő

SZOMBAT

18.02: VARÁZS VIRÁG 
20.90: A SZOMBAT KIMENE­

TELE — Efi Necer és 
énekesek közreműködésé­
vel.

20.30: MÁBÁT HIRMA.GAZIN 
21.00 SPORT
22.00: DALLAS — „Az idegen- 

nő” Rav összebarátkozik 
Donnával, de nem tud 
meg róla mindent. Uryan 
akkor J. R isrnét mesrki- 
sérli, hogy Donna férje 
segítségével véget vessen 
Cliff politikai karrieré­
nek.

22.45: A HIVATÁSOSAK — 
„Rendkívüli lány” — A 
sorozat utolsó filmje 

23-35: Eev mondat a Szentire? 
bői Hírek.

VASÁRNAP

17.30: KIS LAK A PRÉRIN — 
,,A lakodalom”

18.15
20.00
20.30

20.30

21.00
21.30

23.39
23.50

: A VILÁGŰR ÚTTÖRŐI 
-Rövid hírek 
: MÜVÉSZISKOLA — 

Ezúttal Fablo Casals. Ar­
thur Rubinstein és Jean- 
Pierre Rámpái — közremű­
ködésével

: FILMEK, AMELYEKET 
SZERETTÜNK — A soro­
zat V. része: „Emlékez­
zünk”

: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
: AMI A HÍREK MÖ­
GÖTT VAN 

: LOU GRANT — 
„Erőszak”

: PÁRBESZÉD — Mich ál 
Zmurá férjével, Chájim 
Kohén nyugalmazott fő­
bíróval beszélget 

: SZAPPANBUBORÉK 
: Egy mondat a Szentírás­
ból. Hírek.

HÉTFŐ

17.30:

17.50

118.15 
113.32 
29.09: 
20.03

20.30

21.00
21.30

17.30

18.00
18.32
18.45

20.00
20.03

20.30 
2100
21.30

22,30

17.30 
18.05

18.32

19.00 
20 00 
20.03 
20.55 
21.00
21.30

23.50

TARKA ZENÉS MŰSOR 
ismert művészek közremű­
ködésével

: ÍZLÉS DOLGA — „Anya­
gi gendog”

: A VILÁGŰR ÚTTÖRŐI 
:SPORT

: RÖVID HÍREK 
: „EZT OLD MEG!” — Uj 
heti fejtörőjáték, amelyben 
két szembenálló csoport 
igyekszik megfejteni egy 
keresztrejtvényt, - ismert 
színészek és újságírók se­
gítségével. Levezeti: Je- 
huda Bárkán

: ARCHIE KOCSMÁJA — 
Veronica és az ex-íérj”

: MÁBÁT HIF MAGAZIN 
: RÉSZLETEK MENT PEÉ-R 
zenés interjú-műsorából 

: PICASSO — Egy alkotó­
művész portréja 

: Egy mondat a Szentirás- 
ból. Hírek.

KEDD

: TARKA ZENÉS MŰSOR 
Naomi Semer és mások 
közreműködésével 
SPORT 

: Rajzfilmek 
: ÚJÍTÁSOK ÉS 
TALÁLMÁNYOK 

: RÖVID HÍREK 
: TECHNOLÓGIAI ÉS 
TUDOMÁNYOS 
MAGAZIN 

: KOL-BO TEK 
: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
: NOÁM SERIF — Egy 
alkotó zeneművész 
portréja

; SZÓRAKOZTATÓ MŰ­
SOR MONTE CARLOBÖL 
— Lola Palana és Larry 
Adler közreműködésével 
EGY KATONA TÖRTÉ­

NETE — (III)
Egy mondat a Szentírás­
ból. Hírek.

SZERDA 

: KÖRHINTA
: a rózsaszínű
PÁRDUC

: JOE ÉS CSALÁDJA (H) 
.Csecsemőre várva”
; SPORT 

: RÖVID HÍREK 
: A SZERELEM HAJÓJA 

Balesetmegelőzés 
MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
A BIBLIA-TUDOMÁNYI 
\ F AOVERSENY helvszi- 
ni közvetítés a ieruzsálc- 
mi színházból hazai és 
külföldi résztvevőkkel.

: Esrv mondat a Szen+írás­
ból Hírek.

•1981VIH.27
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.ládái nyomást gyakorol Aszódra 
a két állam fúziója érdekében

Líbia diktátora, Muámmár Gádáfi. aki tegnapelőtt Damasz- 
kuszban Ászád sziriai elnökkel tárgyalt, erős nyomást fejtett ki 
vendéglátójára, hogy tegyen gyakorlati lépéseket a két állam 
fúziója érdekében, amit elvben még tavaly ősszel elhatároztak.

as I

IZRAEL EGYIPTOM 
IS A PALESZTINÁIK

— Szíria és Líbia két, teljes 
egyesülés előtt álló állam, de 
végre kell hajtani a gyakorlati 
lépéseket az egyesülés biztosítá­
sára és megalapozására — mon­
dotta a líbiai diktátor a sziriai 
Báát-párt összvezetőségi ülésén, 
amelyen Cháfez el-Ászád elnö­
költ.

A Londonban megjelenő Daily 
Telegraph jelentése szerint, Gá­
dáfi és a szélsőséges terrorcso­
portok vezetői között Damasz- 
kuszban lebonyolított találkozó 
célja az volt, hogy egységes Ame 
rika-ellenes arab frontot alakít­
sanak ki.

Alig 24 órával a sajtóérte­
kezlet után, amelyet a Nimitz 
amerikai repülőgép anyahajó pa­
rancsnoka hívott egybe a két lí­
biai harcirepülőgép múlt heti le- 
lövése után —, egy líbiai politi­
kai személyiség, Gádáfi egyik he­
lyettese. „ellen-sajtóértekezletet” 
hívott össze Rómában és ennek 
során igen élesen támadta az

A líbiai személyiség, Áli Átia, 
Gádáfi propaganda - minisztériu­
mának vezetője kilátásba helyez­
te, hogy a jövőben további, ha­
sonló incidensekre kerül sor. A 
líbiai és amerikai erők közötti 
összecsapás tulajdonképpen a jó 
és a rossz megmérkőzése. A go­
noszok ismét kísérletet tesznek 
majd megtámadásunkra. Remél-

Államok mégis levonta a konzek 
venciákat. mert ha nem, úgy a 
jövőben kénytelenek leszünk mé­
résre tanítani. Pontot kell tenni 
az amerikaiak dölyfösségére, még 
háború árán is — mondotta a 
líbiai szóvivő.

telesek vagyunk megvédelmezni 
szabadságunkat — mondotta a 
szóvivő.

A líbiai hatóságok kedden kö­
zölték, hogy szabadon bocsátot­
tak két szicíliai halászbárkát, a- 
melyet 13 hónappal ezelőtt fog­
tak el. Líbia partjaitól 60—70 
kilométer távolságra. Ezt azért 
határozták el. mert barátságos 
gesztust akarnak tenni Olasz­
ország irányában. Állításuk sze­
rint, azért tartóztatták fel a két 
halászbárkát, mert azok beha­
toltak líbiai felségvizekre, annak 

helynek a közelében, aholjük azonban, hogy az Egyesült a he^nek a kozeleben- aho1 a
múlt heten lezajlott az ameri­
kai—líbiai légicsata.

Szomália kedden utasította a 
fővárosában, Mogadisuban tartóz 
kodó líbiai diplomatákat, hogy 48 
órán belül távozzanak az ország­
ból. A Szomáliái kormány azzal 

ja váddal illette Gádáfi ezredest, 
hogy Szomália függetlenségét ve­
szélyezteti. A mogadisui külügy­
minisztérium szóvivőjének köz­
leménye szerint a Líbia, Etiópia 
és Észak-Jémen között a múlt 
héten aláírt együttműködési

Áli Átiá hozzáfűzte, hogy Lí­
bia hajlandó területén bázisokat 
adni a Varsói Szövetség tagál­
lamainak, az amerikaiak vissza­
szorítása érdekében. Líbiában a 
jelen pillanatban nincs szovjet 
katonai bázis, ha azonban a lí­
biai „népbizottságok” ilyen ha­
tározatot hoznának, úgy ezt sen­
ki sem tilthatja meg nekünk. Kö-

egyezmény, amely tulajdonkép­
pen Amerika ellen irányul, egy­
úttal „Szomáliát fenyegető” ag­
resszív lépés” is.

AZ UJ KELET HETI TOTÓ-TiFPELÉSE

Menáchem Begin miniszterei 
nők egyiptomi látogatásának be-1 amgrjjjaiai,;at. 
fejeztével, kezd már körvonala­
zódni, kialakulni a pontos kép a 
látogatás eredményeit illetően.
Begin és Szádat egész sor kér­
désben — főleg bilaterális síkon
_ megegyezésre jutottak, de
kénytelenek voltak konstatálni, j 
sőt nyilvánosan is beismerni.j A nyár- vakádó befejeztével, a totó is faképnél hagyta az) 11. WOLVES — LIVERPOOL.
ho„> nem t á ! ausztráliai liga-mérkőzéseket, és idényeleji szelvénye az angol !Ávi Kohén csapata nemcsak az

angol liga. de a világ egyik leg-

A NAGYVILÁGBÓL
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ROMÁNIA UJ VONALA \
A nyugati sajtó újabban sűrűn foglalkozik Romániá- > 

val, a „Komekon” 2-es szánni betegével (az egyes szá­
nni Lengyelország), a párizsi Le Monde meg éppen ve­
zércikkben teszi fel a kérdést, hogy közeledni készül-e 
Bukarest a Szovjetunióhoz? Ugyanis évek óta először 
történt meg Bukarestben, hogy a Politbüro pozitiven 
Ítélje meg Brezsnyev és Ceausescu találkozását, amit 
egyébként M. Verdet román miniszterelnök moszkvai lá­
togatása követett, aki a két állam kereskedelmi kapcso­
latainak kibővítését javasolja. Ez régebben elképzelhe­
tetlen lett volna, mert Ceausescu a desztalinizáció he­
lyett a deszatelizáció politikáját követte, vagyis a csat- 
lósság megszüntetését, de úgy látszik, a mostani idők 
már nem kedveznek e provokáló magatartásnak. A len­
gyel válság nyugtalanítja Bukarestet és Moszkva felé 
fordul, mert a Nyugattól a nehéz gazdasági helyzetben 
nem remélhet segítséget.

Romániában nemcsak a mezőgazdaság maradt le és 
nemcsak az iparosítás nem váltotta be a hozzáfűzött re­
ményeket, hanem az ország eladósodása is megüti a len­
gyel mértéket: az ország csak a Nyugatnak tizmilliárd 
dollárral tartozik. Ezt a Kreml is jól tudja, és feltehe­
tőleg a gazdasági segély fokozásával próbálja Ceauses- 
cut visszaterelni a moszkvahű táborba. Erre céloz a 
Szovjetunió központi bizottságának legutóbbi határozata 
és erre mutat az is, hogy Brezsnyev augusztus 23.-a alkal­
mából Ceauseseunak küldött táviratában magasztalta ,,a 
szocialista közösség államainak összetartását és szoros 
együttműködésüket a nemzetközi porondon.”

Az angol liga első fordulója
zöttük fennálló vélemény-elté 
rést a palesztinaiak, illetve a j labdarúgó liga első fordulójának mérkőzéseit tartalmazza. Ugyan-
PFSz-nek az autonómia-tárgya- \ akkor közölték, hogy a jövő héttől kezdve egy kombináció árát 
láson való részvétele kérdésében, j egy sekelrő! kettőre emelik.
Ebben az ügyben csak arra néz­
ve tudtak megállapodni —- hogy A részletes program:
nem sikerült megállapodniuk. | ARSENAL—STOKE CITY.

Izrael szempontjából elvi kér-j-4 tavalyi harmadik helyezett sa- 
dés. hogy nem ül le a tárgyaló- ját pályáján valószínűleg legyő- 
asztolhoz a PFSz nevű terror- jzi közepes játékerőt képviselő 
szervezettel, vagy annak szim-!ellenfelét. Tippünk: 1. 
patizánsaival. Másrészt. Izrael isj 2 ^STON VILLA — NOTTS 
elisemeri. hogy nem lehet béke- C0UNTY A bajnokcsapat győ-
tárgyalásokat folytatni az ér­ zelme. saját pályáján, az újon-
dekelt fél, a Palesztinái «rabság szemben> biztogra vehető.
képviselőinek részvétele nélkül. | Tippünk * 1
Az is világos, hogy nem lehet a j 3 C0VENTRY — MANCHES- 
jövendőbeli tárgyalások potencia-lR UNITED . A vendéglátó
1* _ f ----X—- yv.*A M /vL »V» "r»íl AIV1' ||- rtT

csapat tavaly a 16. helyen vég­
zett. a Manchester United pedig 
a nyolcadikon. Ez a csapat „szed­
te be” a legkevesebb gólt a ta­
valyi ligában. Ennek ellenére az 
az érzésünk, a mérkőzés (való­
színűleg gól nélküli) döntetlen­
nel fog végződni. Tippünk: X.

9. SWENSEA — LEEDS. A 
vendéglátó együttes újonc a leg 
felsőbb osztályban, a Leeds pe­
dig nagy tapasztalattal rendel­
kezik és tavaly a kilencedik he­
lyen végzett. Győzelme valószí­
nűnek tűnik. Tippünk: 2.

KÉT LÓRA 
TESZNEK I

WASHINGTON. — Az USA;

Jvezte meg a gerillákat támoga­
tó lakosság elrettentésére, s az 
I osztagok eddig legalább három­
ezer embert mészároltak le. A 

I mostani esetet viszont általában 
ja baloldalnak tulajdonítják.

lis résztvevőjének mindegyikét 
„lelki röntgen” alá vetni. abból 
a szempontból, hogy rokonszen­
vez-e a gyermekgyilkos terror­
szervezettel. vagy sem.

A dolog egy másik, számunk­
ra talán sajnálatos, de kész tény­
ként fennálló vetülete az, hogy 
a PFSz idestova 13 éve létezik, 
az egész világ részéről egyre fo­
kozódó elismerésben részesül és 
logikus, hogy mi sem folytathat­
juk időtlen időkig a strucc politi­
kát: egy szép napon kénytele­
nek leszünk de facto tudomásul 
venni a PFSz létezését, sőt eset-

4. EVERTON — BIRMING­
HAM. Két jó csapat találkozója-, 
amely valószínűleg szintén dön­
tetlen eredménnyel fog végződ­
ni. Tippünk: X.

5. IPSWICH—SUNDERLAND. 
Az Ipswich csapata tavaly a má­
sodik helyen végzett, a Sunder-

közvetítésével — nem a libanoni 
kormánnyal. írta alá a tűzszü­
net: egyezményt.«.

leg tárgyalni is velük. Erre nez-j]and pedig hosS7Ú ideig a kiesés 
ve már volt közvetett precedens: lellen harcolt Igy az Ipswich 
a miniszterelnök - harmadik fél győzelméhez kevés kétely fér;

minden más eredmény nagy meg 
lepetés volna. Tippünk: 1.

6. MANCHESTER CITY — 
WEST BROMWICH. A két csa­
pat közül a West Bromwich jobb 
eredményt ért el, mint tavaly, 
de a City sem megvetendő ellen­
fél. Tippünk: 1 vagy X.

7. MIDDLESBORO—TOTTEN­
HAM. Ez is érdekesnek ígérkező 
mérkőzés, kigyensúlyoaott erő­
viszonyokkal. Tippünk: X.

10. WEST HAM—BRIGHTON. 
A West Ham tavaly nagy fö­
lénnyel nyerte a második osztály 
bajnokságát, — míg a Brighton 
csak nagynehezen menekült meg 
a kieséstől. Talán nem is volna 
meglepő a hazai csapat győzel­
me. Tippünk: 1.

jobb együttese, teljesen függet­
lenül attól, hogy tavaly hullám­
völgyben volt és csak az ötödik 
helyen végzett. A Wolves a 18. 
helyen fejezte be szereplését és 
szombaton alighanem elszenvedi 
első vereségét. Tippünk: 2.

12. CHRISTAL PALACE — 
CAMBRIDGE U. A két csapat 
közül a tapasztaltabb Christal 
Palacet minősíthetjük favorit­
nak. Tippünk: 1.

13. ROTTERHAM — NOR­
WICH. Nem biztos, hogy az idén 
az első ligából kiesett Norwich 
fog győzni. - Inkább döntetlent 
várunk ettől a mérkőzéstől. Tip­
pünk: X.

fővárosából egyszerre két hír ér­
kezett, az egyik hír szerint, Car­
ter volt elnök tíznapos látoga-: 
tásra repült a Népi Kínába, a-1 
hol az ottani államvezetőkkel 
tárgyal. Ehhez a hírszolgálatok 
hozzáfűzik, hogy 78 óta Kína és 
Amerika külkereskedelme igen 
jelentősen megnőtt. 171 millióról 
3,75 milliárd dollárra emelkedett 
a Kínából hozott áruk értéke és 
egy milliárdról kettőre Amerika 
Kínába irányuló kivitele. A má- iát sűl^’ űr‘ és hosszegysegeik- 
sik hír azt jelenti, hogy az ame- hez- A ,e«több egoinak viszont 
rikai Kongresszus külügvi bizott-6^ zsebszámítógep nagyságú ..at 
sága elnökének vezetésével dele-iszámitó” van a zsebében’ es en‘ 
gáció járt Taiwanban, a Nemze- ”?k_ r6'
ti Kínában, és utána megelége­
déssel nyilatkozott a tárgyalá­

A HAGYOMÁNYHÜ 
ANGOLOK

LONDON. — Anglia már kö­
zel száz éve csatlakozott ugyan 
a méterrendszert bevezető nem­
zetközi egyezményhez, valójában 

I azonban a hagyományhű ango­
lok mindmáig ragaszkodnak sa-

UJ KELET
67770 Tel-Aviv, Hárábevef 52 

FÜGGETLEN NAPILAP 
Telefon: 330011

•
FőszerfeesrtS:

S. HIMMELFARB

A szerkesztőség nem felel 
11 hirdetések tartalmáért. —
$ Kéziratokat nem őrzőnk mee
5 és nem adunk vissz*.
*************
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8. NOTTINGHAM FOREST — 
j SOUTHAMPTON. Mindkét csa­
pat 50-50 ponttal egymás mel­
lett végzett tavaly. Minden ered­
mény lehetséges, bár kétségte­
len, hogy a honi pálya előnye né­
mileg a Nottingham javára bil­
lenti a kilátások mérlegét. Tip­
pünk: 1, X, 2.

PILLANATFELVÉTEL

Esztelen antiszemitizmus
Ha jelző is illeszthető az antiszemitizmus mellé, leg­

jobb esztelennek minősíteni a lengyelországi antiszemi­
ták tömörülésének legutóbb kifejezett véleményét, amely 
szerint mi, zsidók vagyunk az okai Lengyelország gaz­
dasági és társadalmi válságának.

„Grunvvald” a neve a lengyel antiszemita szervezet­
nek. Ideológiai alapon antiszemiták, mert reális anti­
szemita programot nem hirdethetnek meg — zsidók hiá­
nyában.

A napokban Varsóban járt a stockholmi Aftenposten 
című lap munkatársa, aki meginterjúvolta a „Grumvald” 
főtitkárát. Ő fejtette ki, hogy a zsidók az okai min­
dennek.

Hozzáfűzte, hogy a nemzetközi élet kulcspozíciói zsi­
dók kezében vannak, a zsidók irányítják a világot — 
olyan is.

Amikor ilyesmit hall az ember, nem tudja, hogy 
nevessen-e, vagy inkább sírjon. Mindenki maga döntse 
el. Csak az a lényeg, hogy ne vitatkozzunk az antisze­
mitákkal.

Ez méltatlan lenne a zsidó néphez. És ha szomor- 
kodunk, legfeljebb azon búsulhatunk, hogy egy szem­
pontból talán igazan van a „Grunwald” főtitkárának. A 
lengyelek megölték a zsidó lakosságot, Európa zsidó­
ságának legnagyobb rezervoárját. Ha nem ölték volna 
meg őket, a lengyel-zsidók megszervezték volna az or­
szág közellátását, nem úgy, mint a kétbalkezes, büro­
krata lengyel antiszemiták.

(tótkomlóssy)

sok eredményéről. Közölte, hogy 
a Reagan-kormány hajlandó lesz 
Taiwannak fegyvereket szállítani 
és azt is, hogy a Népi Kínának 
mindezzel kapcsolatban — nincs 
vétójoga. Ugv látszik, az Egye­
sült Államok egyszerre tesz 
mindkét lóra a Távolkeleten.

S7«RNYÜ 
EMI ÉKEK

gi mértékegységeiket újakra. — 
A gyermekeket, megtanítják az 
iskolában a méterre, kilóra és 
literre, de a gyakorlati életben 
még mindig yarddal és fonttal 
számolnak, s a grammot csak 
akkor értik meg, ha megmagya­
rázzák nekik, hogy az egy un­
ciának a 28.35 része. Ez igen, 
mondják ilyenkor az angolok, 
ennek van értelme!

AMILYEN A MOSDÓ...

Miguel-Acatanból jelenti, hogy 
egy szomszéd község teljes la­
kosságát, nőkkel, gyermekekkel 
ggvütt arra kénvszerített egy is­
meretlen kommandó, hovv meg­
ássák saját sírinkat, ami után 
’effénfegyverez^ék őket. A hír­
forrás megiegvzi. hogy a mexi­
kói határ mentén elterülő gua-

t.ő, hogy a mészárlás annak a 
meebossznlása, hogy két héttel 
özei ott ismeretlen tettesek meg­
ölték a község bíróját és két 
fiát. Eddig Guatemalában az úgy 
nevezett ..halálosztagokat”, az

TAIWAN. — Huang pilóta- 
GUATEMALA. — Rettenetes; őrnagy, aki amerikai gyártmányú 

emlékeket idéz a hír. amely San- F-5-F vadászgépét Taiwánbói át
vitte a Népi Kínába, jószolgála­
táért 370 ezer dollárt kapott, 
és a nemeknél is őrnagy lesz- 
Egyik Kína lakóit sem lepi 
meg az üzlet, mert amikor egy 
kínai pilóta szökött át MÍG- 
19-esével Taiwanban, ott 556 
ezer dollárt kapott, méghozzá 
aranyban. Annak a mellékes

temalai megyében igen aktívak iténynek, hogy Huang őrnagy 
a baloldali gerillák és felt ehe- menetközben „elvesztette” a se­

gédpilótáját, akit szerencsére 
taiwani békaemberek kihalász­
tak. egyik Kínában sem tulaj­
donítanak különösebb jelentősé­
get. Egyébiránt Peking ötmillió 
dollár díjat tűzött ki annak, aki

emberi jogokat védő szervezetek 1 Taiwan egyik rombolóját játssza 
szerint maga a kormány szer-lát a Népi Kína kezére.
íwwvwwwwvwvwwwwwvwwwwwvwwwwwwwwwwwwww'
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